

8年村口守望,八旬老人终盼得儿归

淄博市救助管理站搭桥,被救助人员李红旭与家人团聚

本报6月6日讯(记者 李洋 通讯员 吕志远)“咱回家吧?”“回,我再也不出来了。”6日早上6点半,在外流浪8年的李红旭与家人团聚。

2017年7月29日,临淄义工站的义工们将李红旭送到了淄博市救助管理站。当时,他用浓重的河北口音,自称“李洪学”(音)。但问他家在哪里,就说不上了。李洪学,李红学,李洪雪,李宏学……这个音的名字,救助工作人员去公安部门,一一进行了查找,但一无所获。随后,他们开

始查音相似的名字。终于,在最近查到河北邯郸一名叫“李红旭”的人,长相、年龄和被救助者相似。在当地救助管理部门的帮助下,联系到了李红旭的家人,确认了其身份。

据了解,李红旭今年53岁,自出生就有智力障碍。其姐姐李杏梅说,自从弟弟走失后,老父亲天天在村口张望。81岁的老人见到儿子脸上终于露出了开心的笑容。随后,他们拿出了锦旗,送到了救助站工作人员的手中,并一再表示着感谢。



一见面,一家人就拥抱着在一起。
本报记者 李洋 摄

淄博职业学院学生再获2018“国赛”一等奖

本报讯 近日再传喜讯,淄博职业学院药学系学生获2018年全国职业院校技能大赛中药传统技能赛项一等奖。该校药学系学生已连续两年获得该赛项一等奖。这也是该校学生在今年“国赛”中获得的第三个一等奖,此前,该校学生已经获得工业分析与检验赛项、工程测量赛项的一等奖。(陈江宁)

追寻你心中的夏天,一份“拍照神器”福利指南

每个人心中的夏天可以说都不相同,也许那个夏天是小时候动画片里看到的,也许那里有清凉的汽水,亦或有阵阵咸湿的海风吹过,又可能只是一团模糊的蓝色……

夏姑娘披着一身的绿叶儿在暖风里蹦跳着走来,静谧,葱茏,秀丽,多姿,如此大好的时光,相信有不少人选择出游来追寻自己心中对大自然的美好向往,享受一场心灵之旅。三星也一齐送上了精彩的购机优惠,让你的出行拍照可以变成一件更有趣而轻松的事。

作为三星全新的旗舰机型,Galaxy S9/S9+拥有F1.5/F2.4智能可变光圈、凝时拍摄、动态萌拍等众多创新性的功能,领先的相机性能及强大的娱乐性能使其成为了旅途必选手机。此外,三星Galaxy Note8以及三星Galaxy S8系列



也同样如此,凭借全视曲面屏,增强S Pen(Galaxy Note8)等“有意义的创新”,备受用户喜爱。对于求新的用户,三星为Galaxy S9/S9+带来了全新升级的优惠福利,可享最高千元礼包;而对“伺机而动”的用户,Galaxy Note8、S8/S8+更是带来价格大优惠,其中S8/S8+下单优惠

500元,Note8下单更是优惠近千元,可谓诚意满满。

即日起至5月31日期间,在三星网上商城、天猫三星官方旗舰店,京东三星官方旗舰店等线上商城及指定线下门店购买Galaxy S9/S9+即有机会享多重好礼。其中一重礼:好礼三选一(价值499元JBL CLIP2音乐盒2代限量1.5万份,或价值528元的“罗马仕无线充电移动电源1万毫安+三星存储卡升级版128GB”礼包限量1.5万份,或价值499元的三星积分限量1万份);二重礼:10期0利息分期付款(限三星指定线下门店购买Galaxy S9/S9+手机),官方线上商城购买可享受12期分期免息;三重礼:以旧换新(旧机最高可抵4800元+最高价值600元的以旧换新三星积分补贴1万份);四重礼:价值380元的专属管家服务(限

量6万份)。

现在购买三星Galaxy S8/S8+和Note8,也可享受到超大力度的价格优惠。原厂商建议零售价4999的Galaxy S8 64GB 版本,优惠500元,现厂商建议零售价4499。(Galaxy S8其他版本价格也有500元的优惠)。而Galaxy Note8 256GB版本原厂商建议零售价7988元,优惠989元,现厂商建议零售价为6999元(Galaxy note8其他版本也有989元的优惠),并且针对在线下门店的消费者还可享10期0利息优惠购机服务,让你可以嗨购一整个夏天。

旗舰机型遇上这般丰厚的福利,是不是看了就心动不已?任意一款机型,都能让你在夏日出游的时候成为焦点,手机的“拍照神器”属性也定让你的出行更加精彩!

张店九中: 举行生物嘉年华活动

近日,张店九中成功组织了以“邂逅生命奇迹”为主题的生物嘉年华活动。在校园广场、篮球场设立了植物标本区、动物标本区、人体模型区、微观探秘区、养菌区、养生区和动物王国等展区,供学生参观。(高明珠)

临淄区高阳小学: 开展师德教育学习活动

为进一步加强教师队伍建设,近日,高阳小学开展了师德教育学习活动。召开全体教代会,全文学习习总书记同北京师范大学师生代表座谈时的讲话,学习教育部、省市教育部门师德建设方面的有关规定。(张继刚)



半日开放活动 为加强家园联系,增进家长与老师的沟通,近日,沂源县鲁山路幼儿园举办家长半日开放活动。(张宗叶)



举行入队仪式 近日,桓台县起凤镇华沟小学、鱼龙第一小学联合为两校一年级新队员举行入队仪式。(刘晓东)

临淄区康平小学: 进行拒绝校园欺凌教育

为进一步加强学校法制教育工作,严防校园欺凌事件发生,切实维护学生的身心健康,近日,康平派出所的警官走进康平小学,为学生进行了“拒绝校园欺凌 构建和谐校园”的安全教育宣讲活动。(曹学江)

张店十一中: 召开家长会

进入6月,为密切家校沟通,让家长及时掌握学生在校的情况,张店十一中各年级陆续召开了家长会。旨在,架起学校家庭沟通的桥梁,拉近学校与家长间的距离,形成学校、教师、家庭的教育合力。(王新星)



艺人走进幼儿园 为了让幼儿感受最真实、纯正的民间艺术,近日,沂源县荆山路幼儿园邀请本土编织老艺人走进幼儿园现场展示竹编手艺。(夏巧凤)



健康知识进校园 近日,淄博市卫生计生委派驻鲁村第一村医到沂源县鲁村镇中心小学为师生举行了精彩的健康知识教育讲座。(张成哲 刘兆芹)

张店区铝城一小: 启动阅读伴我成长活动

近日,铝城一小启动阅读伴我成长读书活动,打造“书香校园”文化特色。学校建立了多个阅览室,在教学楼合适的地方建立了图书角,通过开展内容丰富、形式多样的读书活动,在全校学生中广泛推进阅读。(高峰)

临淄第二中学: 举行校园足球联赛

为推进校园足球运动,培养学生拼搏意识和团队精神,促进学生全面发展。近日,临淄二中开展了第四届“校长杯”校园足球赛。本次联赛因地制宜,计划周密,组织全面,确保教学和联赛两不误、两促进。(郑军)



争做环保小卫士 日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学开展争做环保小卫士——红水河巡河护河活动,用实际行动保护我们的生活环境。(沈传红 陈婷)



双扶机制送温暖 沂源县历山街道各幼儿园双扶机制的运行让贫困家庭感受到温暖。在家长领取国家资助金的同时,还举行家庭教育辅导。(杜春平)

临淄区齐都镇中心小学: 感悟劳动,体验丰收

近日,齐都镇中心小学组织五年级三班中队在班主任带领下,迎着烈日徒步走进麦田,感受劳动的辛苦,丰收的喜悦。旨在教育学生们体会“一粥一饭来之不易”,明白丰收是需要辛勤劳动的道理。(胡刚 张倩)

高青县耿家小学: 开展六月献爱心活动

近日,花沟镇耿家小学组织开展了“关爱贫困生,六月献爱心”活动。学校的老师们集体给孩子们买来了书包、图书等物品,送给学校10名贫困生。鼓励孩子们更加健康、快乐、幸福地成长。(王云坤)



锻炼动手能力 为锻炼孩子们的动手能力,让孩子们体验动手包水饺的乐趣,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了“快乐包水饺”活动。(伊爱玲)



多彩活动庆六一 六一节日期间,沂源县历山街道振兴路小学举行多彩活动庆六一。鼓号操展示;家长进课堂;表彰先进;召开座谈会。(吴树平)

高青县田镇学区: 开展关爱生命宣传教育

在“安全生产月”期间,田镇学区围绕《关爱生命,关注安全》这一主题开展了一系列教育宣传活动。各单位成立安全生产月活动领导小组;幼儿园除张贴警示语;各小学利用安全教育平台,开展预防教育。(孙国平)

临淄区召口小学: 举行即兴作文比赛

为把习惯养成教育与德育活动相结合,围绕弘扬和培育民族精神活动月这一主题,以“十九大精神”为核心,近日,召口小学举行了中高年级学生即兴作文展示活动。学生书写后现场朗读展示。(郭伟)



爱眼明目教育 6月6日是世界爱眼日,临淄区齐都镇中心小学举行“爱眼明目,从现在做起”的主题活动,旨在教育学生保护视力,合理用眼睛。(胡刚)



乐享阅读 沂源县鲁山路小学努力为学生营造书香校园。使读书成为学生习惯,使校园更富人文底蕴,让孩子们从小就爱读书,读好书。(王晗 高红)